
KíeqésziL me]léklet Balat onfíizfoí VÁCISZ Eqyesulet

A rendkívulr
mutatja ki,
uzletmeneten
tevékenységge1

A vá11alkozás
alkalma zLa:
A tárgyi eszkozoket beszerzés.-- áron az amortizáci va1 csokkenve mutatja kí

AErtékcsokkenési ] eírás m dja:
Az évenként elszámoland értékcsÖkkenés megtervezése aZ egyedr eszkoz
várhat használata, ebb 1 ad d é1ettartama, fizikaí és erkolcsi avulása, dZ
egyéb korulmények és a terveZett maradványérték figye1embevéte1ével
általában aZ eszkoz bekerulési (brutt ) értékének arányában tÖrténik.

Kis értékii eszkozok értékcsokkenési leírása:
Az 100.000 Ft alatti egyedi bekerulésí értékkel bír vagyoni értékíi jogok,
sze1lemi termékek, tárgyí eszkozok bekerulési értéke a használatbavételkor
értékcsÖkkenési leírásként egy Összegben elszámo1ásra kerul. Ebben aZ
esetben aZ értékcsokkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelent s maradványérték:
A maradványérték nuiia Összeggei vehet fiqyeiembe az értékcsÖkkenési leírás
tervezése során, ha az eszkÓz hasznos éIettartama végén várhat an
realizálhat érLéke va]-oszinusíthetoen nem haladja meg a 100 eZeT Ft_ot.

Ha a vá1lalkoz SZemponL]áb r meghatároz jelent séqí1 tárgyi eszkozokné1 aZ
évenként els zámolásra kerLil értékcsokkenés

bevételek és rendkívuli ráfordítások kÖzÖtt azokat a tételeket
melyek fuggetlenek a vállalkozási tevékenyséqt l, a rendes
kívui esnek, nincsenek osszefuqgésben a szokásos vállalkozási

a beszámo1 osszeállításánál aZ alábbi értékelésí eljárásokat

(megtervezésekor) fiqyelembe vett korulményekben (az
használatának íd tartamában, dZ adott eszkÓz értékében
maradványértékben) 1ényeges változás kovetkezett be,
értékcsokkenést kefl elszámolni.

megá11apításakor
adott eszkÖz

Vagy a várhat
terven feluli

Terven fe1u1i értékcsokkenést ke11
eszkozoknél elszámo}ní akkor is, ha

az immateriá1is jÓszáqnáL, a tárqyi

aZ immateriális 1Ószág, a tárgyi eszkÓz kÖnyv szerinti értéke tartosan és
jelent sen magasabb, mínt eZen eszkÓz piací értéke;

a szellemi termék, a tárEyí eszkoz értéke tart san lecsokken, mert a
sze1lemi termék, a tárgyí eszkÓz a vá1lalkozási tevékenység változása miatt
feleslegessé váft, Vá9Y megrongál dás, il 9semmisr_ilés i1letve hiány
kovetkeztében rendeltetésének megfelel en nem használhat , illetve
has ználhatatlan,'

a vagyoní értékíi joq a SZerz dés mÓdosulása miatt csak korlátozottan Vagy
egyáltalán nem érvéniresíthet ;

a befejezetlen kísérleti fej tesztés révén megval suf tevékenyséqet
korlátozzák, VagY meqszrintetík, il}etve aZ eredménytelen lesz.

A terven feluli értékcsokkenést o1yan mértékig kel1 végrehajtaní, hogy aZ
immateriáIis ) szágI a tárgyi eszkÓz I a beruházás használhatÓságának
megfe}e1 , a mér1egkészitéskor ér-".ényes (ísmert) piaci ért-éken SZerepeljen a
mérlegben. Amennyíben aZ immateriá1is 1 száq, a tárgyi eszkoz, a beruházás
rendeltetésének megfeleI en nem hasznáLhat , í1fetve hasznáLhatat1an,
megsem]!.isult, Vagy hiányzík, aZ immateríálís ja-'rak, a tárgyí eszkozÖk, a
beruházások kozu1 terven fe1u1i értékcsokkenés elszámolása után ki ke11
vezetni.

Nem számolhat e} terv szerinti, il1etve terven fe1uli értékcsokkenés a már
]_eírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális j szágnáL,
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